EEME') 21— L

MERMSBEZ (T

RK097/RK098: 1 —x

[55)
iy J-O-f [Rokis
Car Use M applicable

I%ﬁ:l viha—nHE LT, WAOHEEZFF29.5mmiE % 4 7.

B =5

© 77yl 2L LT, ERIRORM IR L0 1 25— MK,
o ZREHEISHIST 28B4 VT v 7,

M =2

®© DVD7L—Y/La—4%&, B —AVIEZ, kA —T 4 A5 &, &KFl
AV OHR - HH YT V2 [
o HENDY — bbb —4&, Fy~v—, TANN—-LEOKMa Y b

o —JLH
o MUY= N, EHHERKLE, BEKSOL LT Y b
o — )L

o IO/ TEa Y Fu— L

[ EXAyax:d
HE %

SEREHFESE +20%
RafERAEE 50V AC, 10V DC
2MEAE 3005 (#EE & 1 713300178 )
EEx LY 2to 26mN+m
EMESFSD 15,000cycles
EREEHE —20C to +70C

W ERES—E
TRy FHELEAT

RIEER | BEBRS | w24 | 2EHE | ERZTE | BIMREEfR U e .
5, I E ||
BARTH | BETE | Tk | (mm) | 20y | Q) | #tE | (pes.) s L) B
10 15A RK097111080J 0
&L 20 1B RK0971110909 ®
15A RK097111050B o)
15
H) 50 RK0971110D7Z o
1B RK097111020N o)
. L 100 RK09711100WY ')
o Ho:t'lzo:tal Fean 100 1
yP 15A RK097111080R o)
10
B RK0971110D88 o
20
50 1B RK09711100F8 ®
100 RK09711100Q2 o
L
15A RK097111091M o)
25 10
1B RK0971110D57 o

1. FEEDOHBHELNCEH, HICTEIHBERNTI I T 2RI ZH2THNET,
2. EEEPO@ENDF VT VWBERIE, FEICK Y EMAYRIEET T, OMERIIZEEEE LY £ ¢, Fild. SEMEA—L
~— ¥ (http://wwwd.alps.co.jp) & ZHEFBL F &Ly,

BSMEHNZT I T« PP.21,22,23

ALPS

a—42U
FYUa-L

254K
R a1—L4

SR
134 2

Y

SR

edxE

e

247

DEH
BRAERS

15



SE#EY 21— L o
IERMZE S 17 | RK097/RK098> ) — X

B HERRA—E
1Ay FELEAT

BRIEER | BERR: | €4 | 2BHE | ERZE(E | RIVRSER e - S
BARTH | BETE | Tk | (mm) |20y | Q) | #tE | (pes) LR LR
-ll:“lu_f—UL\ 20 H) 100 1B RK0971210D97 o
254K 10 RK0971210096 o)
KY1—L4 2EEEH 15A
R 25 RK097121009J o
SRREER(E 100
FINA X 1B RK097121009K o
oY H°:iz°:ta' B 15A 100 RK09712200MC PY 2
P 15 | &L
3B RK09712200MY o)
10
2EEEH 15A RK09712200HA e}
20 3B RK097122008T o)
50 15A RK09712200FS Py

SEH 1O0—42Y 214y FFa2147

e | mawrw | maym | R B8 S08 ) EREE Mas)t | mass | O
e
Jiyn . 20 RK0971111Z0P o
DEH 100 15A RK09711110A0 o
BIER B 3
— Horizontal RK09711110AL o
type S 20 KL 100
YP 10 1B RK09711110EL o
15 RK0971221Z05 o
2BEE=EH 3B 4
20 50 RK097122100Y o

1Sy a2t Ty aF TRy FFE24T
ERETH | BEHE BIEE | BERRES | w4 | 2EHE | ERZEE | RIVRTEG R ES SHW =

27N (mm) | 2Uvs | (kQ) 45 (pcs.) HH
20 RK097111201V e}
15A
B RK097111202P e} 5
Horizontal 25 10

type SEa KL 1B 100 RK097111202Q @)

2EEEH 15 15A RK097121200C 0]
6

2EEZEH 20 50 3B RK097122200G 0]

187y > a4 > (05mmANA—9) XA vy FFE214T

ERRETH BAF 51 BRIEER | BERRS | &4 | £BnfE ?&Eﬁ{t &/ MEE B EUL-E 1= S

TR (mm) | 7Uv%7 | (kQ) (pes.) e
iy 15 ) 3B RK0971114D0B | O 7
amgg | oreontal | gy 10 1B 100 RK0971214206
yYp 20 KL 8
2EER 15A RK0971224Z01

1. LECOHBRELISNCH . MICTEBRBERNTI T EM) ZHATHN T,
2. BT O@EIDHN TV BRI, BEICL AP AIEETYT, OMBMERIEEE L) ET, Flld. EEMK—L
~— 3 (http://www4.alps.co.jp) & ZFEEE L 12 & LY,

B2 A v FOit# »P.24
HUEMAHNTIT 1 PP.21,22,23

1 ALPS



W HERENE—E
187y a4 (1.5mmAMO—7) ALy FRHEELT

ER#MAY 1 -4

IERBEMZE X 1 7 | RK097/RK098> 1 — X

RAESE | BEBRS | €4 | £BhE | ERZEE | RIHaEA J o se o - =
BERRTH BfIHmE ok (mm) 71)yh (kQ) PE (pcs.) HAES B | XE
Horizontal 20 RK0971114Z07
BiE tvpe e L 10 1B 100 9 a—4Yy
yP 25 RK0971114Z04 KUY 2—4
A4
KUY a1—LA
17y a0y I XAFEE4T %_%ﬁ§%1$
TINM R
RIESR | BEBRS | €4 | £BhE | EHRZELE | &IEaEA J o se o - - —
BARTH | BETE | Tk | mm) |20v7 | «Q) | %% | (pcs) REES R EE L,
10 1B RK097111T065 o)
&L 15A RK097111TZ17 o
100
B RK097111T064 o 10
) 10 RK097111TD2M o
Ho:lzontal T 25 1B 100
ype H) 100 RK097111TD44 o)
2B RK097121TD57 o) 2EH
10
RK097122T017 o) 1
2EZEH AL 15A iEigEh
50 RK097122T00X o)
thzp
247
o s . DF H
T2ET Y20y 7 AH, FOy I AHhFEZ4T IBIER
B RIEER | BEMRE | €24 | 2BRE | BHZTE | 2T e - -
wera | BEAE | APER | T | Com) [ 9Uv7 | Q) | 8| (pes.) ERE ) e
; 7y o8
wg | Moo F# | 30 | BV 10 18 100 RK098122T02X | O | 12
J =3I
28 EX A v FHBLEAT
i RAESR | BERS | £ 4 | EHE | EHEt | BIvEaEk EEAE - =
wra |BAE| W Ten” Tom) [90ys ) Q) | #E | (pes.) mags W) EE
St B 10 10 1B
RK097221004K o} 13
P& T 20 50
: PA b2 15 15A
wys Ho;nzc:tal &L 100 RK097221005C O
vP P T 25
10 14
PAx bt 15
1B RK097221005H o
IS T 25
1. LEEOHBHELISNCS, HICTEREBMEHNTI T 2M) ZH2THNET,
2. BERMEEDOOHIDFVWTWBE R L, SFEEE A T, #FMIE. ERIMA—L~x— (http://www4.alps.co.jp) &
THERBL 2 & W,
BEMEHNTIT 1« PP.21,22,23
SRR P P.52
FAERE D P.54
17

ALPS



SE#EY 21— L o
IERMZE S 17 | RK097/RK098> 1) — X

B SR Unit:mm
. _ FU > NERBU R AR
No. WUREH S (AR S B 7H)
= 15 B L | 15|20 |25
KU2—14 RK0971110 Ls 5 7 10
254K 2 7 12 | 12
70 M
SRR ‘7'05 L S 8 u
5154 2 mimEk (‘71 < o %
s 1 ﬂqﬁ—‘ﬁm %ﬁ @ 3-g1 holes
» % L
RLMWXOJS 0 123 2*
Shaft shown in
full CCW position
18128 L. | 15 | 20 | 25
RK0971210 (Z & H) L | 5|7 [10
RK0971220 (5 &H) ¢ [ 7 112]12
LEH
955 L e Mountin
ieigEy L0 @ 95_ 8 25 5 surface 9
n © <
Hhize 2 ?ﬂﬁji R ) of T
247 ‘ NS>ty R
- QL € 6-g1 holes
SEH r2 R1l  \M7x0.75 123 1
SRR ~os el
R Shaft shown in
full CCW position
15 By L. 15 | 20
O—%2Y XAy FFE Le | 5 | 7
RK0971111-5R1211 2 7 12
Mounting
13.3 Li 6.25 5 surface
Le /) Q)é 9.5 o E
3 T -
TiTL 'Y{ o 5-g1 holes
M7X0.75 &
Switch RLL@ 00l23 @
Shaft shown in —oe—
full CCW position
18h238E L. | 15 | 20
O—%2Y XAy FHFE Le | 5 | 7
RK0971221-5R1211 (ZE£H) e | 7 |12
25 )
e L o /s Moo
Le 0 Q)S 9.5 © {
4 aras i L :ﬁ@ § |
> IJ H L_ 1 J \\§ ol 8-21 holes
S 'tlch I!ZUR1L8 M7XO'75KO] 1Lm.337’
’ Wi R1]0. 0.9 3
Shaft shown in o
full CCW position
18

ALPS




SEMEY 21— L D
IERMZE S 1 7 | RK097/RK098> 1) — X'

W 52X Unit:mm
- . T NERBR R AR
No. WREHE LI (EARD SR 1K)
150 8 . L. [ 20| 25 a—4y
T aF Ty At TRy FRHE Ls | 7 | 10 KU2—14
RK0971112-5R2412 ) 10 | 12 254 ]
4
Switch travel Mounting * Ja—L4
208 L 468 5  surface R —
s S tos e SR
> 2 My | enEe ALE:
5 2 s
Il If% L J 7i &§ o 7-g1 holes o
) [T 1 :M7><0.75 <& LW ] EE—
Switch R1 || 0.8 (Eiuf Lo A e
Shaft shown in e
full CCW position D E
1§m2§§ oo L. | 15 | 20
TvoaF Ty aF TRy FFE L |5 | 7
RK0971212-5R2412 (Z& ) ) 7 10
RK0971222-5R2412 (Z£H) ) 25 £EH
Switch travel Mounting
22.05 L 4555/ 5  surface
‘ AE_‘ s o5 {A c / iz
H o ™ @ WwiDIF; —®o—
<8 ~ \
6 WWZTW '74&‘{ K§ 7 iO—zl holes 2$7°
{1 tM?XO.?S &
Switch R2R1 J—@ Y (Eiuf o Ei Ji
- Shaft shown in ::A DQ m
full CCW position D F
184 88E
Ty aF ALy FHE
05mmZz fO—%
RK0971114-5R4211 Switch travel
133 15 ©los 5 6255  siriace
il o
A N o] —o—
7 == LM\E? q 2 |
123 w
swich R1| \M7X0.75 ool? 3
0.8 Shaft shown in
- full CCW position —oTo—
184238
Ty aF Ay FFE
0.5mm 2 kO — 7 ~r Switch travel
RK0971214-5R4211 (& ) —
RK0971224-5R4211 (ZEH) 14.55 20 0.5 . 25 Mounting
J_‘ 100 @j © S !/; surface
| H‘:TH%——?‘ ) o ]33
s iis, e |
s 'tclh Fizl}m MZX078 ™Gy 1(12'3 — SoLhoes
wi 08 0.9 P
Shaft shown in o
full CCW position

ALPS 19



SE#EY 21— L o
IERMZE S 17 | RK097/RK098> ) — X

B SR Unit:mm
. _ FU > FERRA RS AR
No. WUREH R (AR5 B H)
O—4y 15 B L. [ 2025
KUY 21—1L T2t ALy FHE L= | 7 | 10
— 1.5mmz fO—%
AZA R RK0971114-5R4611 £ 11012 _
R 1—L4L Switch travel 55 gllu?fg::“eng
SIREEIR(E 12.05 L 1.5 S /
FINA X L 7] & os of i
B 9 ‘ ‘ ;T:t ingl r»§ 2 5-g1 holes
Wit e
T L M7><0.7&/ (-
Switch R1_||0.8 0.91[]3 o .
Shaft shown in
full CCW position
18 B
Tyanyy XhfFE
RK097111T
ﬁﬁﬂl Total travel
20.75 25
é Lock travel .
ﬁ‘-ﬁ.’ﬁiﬁﬁ] 10 8.1 2 Ef 0 Mounting
4.5 1| r‘ ? 2 surface
E— } ME]
% e L e ) /
hZ R 10 1 |\ o) o £
547 — N 4 3
e <
DEH RLJ_Oﬁ MIX075 0ol[Zs @ \3-21 holes.
B v
—_— Shaft shown in
full CCW position
18h23E
Tyaly g XhFE
RK097121T (Z& )
RK097122T (E2H) 9325 » Total travel
f - 5 Lock travel
10 8.1 < 195 Mounting
4.5 g © r» :3- 25 5 surface
I Sl
(I == S u,/
11 E — T & o “’E}’f’f"
- en] NG 7 Ny
R2 R1 08 \M7X0.75 0.0l[23 (‘f’, 6-g1 holes
Shaft shown in
full CCW position
18h23E
Tyaly P XAh-T Ay 7 X hfFE
RK098122T
Total travel Pull-lock travel
34.5 30 1.540.5
A 9 _||Lock travel HAKREE Mounti
10 87 0@ 19:5 9 8.75 6.25 su??anc:eng
12 7 || 9 r» <
S | B % .
o) 2
G . o ] _©
F}E EJ_M M6X0.75 & 09[R 372' 6-g1 holes

20 ALPS



ER#MAY 1 -4

I ERBEMZE X 1 7 | RK097/RK098> 1 — X

W SR Unit:mm
=] g T 2 M ERBERHER
No. NREEHE AR (FEARHS B
28h25E
RK0972210
12.05 20
10
~A- 8 ] Mounting
I ‘5‘10‘ h: M 5 5 surface
T
13 I
il OQG‘ C‘O\? 0
R2R1 || §g\M7X0.75 6-01 holes
Shaft shown in
full CCW position
28h25E
RK0972210
12.05, 25
15
2 g b Mounting
‘1‘1 N "_‘: B4R 5 5  surface
14 H:Eo
AR i
R2 RLJ& M7X0.75 6-g1 holes
Shaft shown in
full CCW position
ll n < — —
I HmEENTI I T«
HREYZICMZ T, FRAKICEM[CWAELET,
W &F~Ti& Unit:mm
95 % BB EHE 6.5mm (He10mmEH=12.5mmb— BB IGATE T,
95 o o ERICABRRC AV, )
g 6714 = % B@Ly T |IH=6.5mm D
| | @ ¥ 2y T1E3ImFRIDH
@;i\ ”%?$ 074
t&jﬂ - \kj/ - e L, \g
i T N
| __© \ ]
1) 2| |3 ) 123 |4 N L
T @ -5 03
2y 7 LA Sy TRRESIR 2 F LS SRS
W #~T% Unit:mm
BRUE M6 ‘ M7 M9
Y Y
oh) T )
x + x | \
© © +
RES o %ﬁﬁé \\/%u
I "I . El Y ®
0.8 7\@ v
2
M6X0.75 M9X0.75
® F4
iE A 1B R A TDH 18 L UE R A T 28521 TDH

ALPS

a—42U
FYUa-L

254K
R a1—L4

SR
134 2

Y

SR

edxE

e

247

DEH
BRAERS

21



IERMBELIA TR 1—L

a—42U
FYUai-L

274K
R a—L4

SR
134 2

Y

LR

edxE

e

247

DEH
BRAERS

22

Iﬁ%nﬁ'ﬂﬂi/\“i I754

HRBAICMA T, TRARICHHICVWEZLET,

W 2EHEEE
L£iEHE (kQ) 10 20 50 100
B ERZE 4
b4 15A 1B 3B 15C
tra&y TRHEDHMICAETT,
W 1808~ &
T Unit:mm
TR (EhiE © ¢6) HEB~T &
TRISEhE RS AR
Li B> REERT L. Ls 2
S 15 5 7
e )2 20 7 12 (10)
— 25 10 12
= % 30 10 12

C1

M7X0.75

( VR Tyvyat A4y FRE.HLV
TyaF-Tyvad 724 9y FRHEIER

EBIE . HHHEARTT,

ALPS

R (Wi © ¢3.5) TR e RN EIREED
- L1 BEILEI- 7R85 R T, L. Le Y/
B
. & 15 5 7
| 3 20 7 12(10)
i 25 10 12
i 9/@ 30 10 12
co5 v ( VRTyYad 21y FRHE &V
M6X0.75 Tyvat-Tyyad 7Ry FHEICEA
W 28O E~ &
2y FEL, BLTFA—2 YA v FEEIEH,
Fag (REh)  EE (S1E) Unit:mm
TR (Eh : 96 51 : ¢8)
Lt
TEIdEh% REFETA RIS
BILY) o7 REERT
Ls 22| | 04 s HER~&
ol L L. Le 2. 0
am it 20 10 5 8 4
S——R © 25 15 7 8 5
- N\ - 30 20 10 8 5
CO.. C1
oxors 2 35 25 10 8 5
TR (S : ¢3.5 418 : ¢6)
L1
TEIS#hE RAFET AR
BILY -7 REERT
Le L2 21 60 mgl“j’iﬁ
| o 2 L L: Le 24 0>
| o ° 20 10 5 8 4
hﬁ— — — ©
5 iy e 25 15 7 8 5
- o 30 20 10 8 5
Mrxozs LSO C0.5 35 25 10 8 5

EMELIEE »P.26, 211




IWERMBELI M TR 2 —L

Ii%n"nﬁ:#i/\“i I54

HRRGICMA T, TRARICHHICWAELET,

W7y a0y 7 XA EOENE Unit:mm
Ka—-L
L $HER<t % —r
AZ14R
A %L Le A L Rl a—L4
o B3
e ¢ ) 25 10 (5.7) 45 ?ﬁﬁfﬁ’ﬁ
T 30 10 (10.7) 7 —_—
=7 o " 35 10 | 1567) | 12 L2
N K Oy 7 BRRRRE D < i
9 C1
RIS EhE RAFET AR
\ M7X0.75 BB BILE) -2 RBEE RS,
fERBI
£ EH
8 Oy 7ikeE et
/ | ORI -
i # _ O 7 BRRRIRAE s EF =
H - o 247
ﬂ WJ i DF H
BIER
i \ JAYMSZIL
Oy 7 iREE
B7y>a0y XA, 700y 9 X HFEO8ETE Unit:mm
L 1.5 TnOyYy $HER~Fi&
A %L Le A 2
Ls B 25 10 (5.7) 4.5
‘j 30 10 (10.7) 7
i ﬂ‘ . 35 10 (15.7) 12
= U 8 K X0y 7 BRRREF DT E
9 CO0.5
HAEEELAL,
M6X0.75 2BHE
EFH@J 2=

1.5
8 [T .
| — Ov7ikig
Q | — O VIR
- \
# %-‘; o ‘
=

O 7 ERRRIKAE

=
=

\7|:|>|~/\°*»

Ay 7iKEE

i, LHERE TS,

ALPS 23



IWEeRMBELI M TR 2 -4

I TRA A v FiLtk

W AR MR
g
21 v F 2T B A T 4 LY (FEENH) el
KU a—Lh 5R1211 SPST 3A 16V DC
Z?‘f K O—42UXAvF 50mN-*m max. 50° max.
R a-A 5R1212 1A 16V DC
SHBEIRME SPDT
FINA R P 5R2412
o LIV ZA = 3A 16V DC 1248N 1.5mm
o ZVZaFIALIT | oo DPST
5R4211 47N 0.5mm
Ty aFr Ry F SPST 0.5A 12V DC
5R4611 542N 1.5mm
B EXAYEEE
£ EH
BEE K fEiFiKn EE
ieigEy
Fze
24T 5R1211, 5R1212 ’ . 250V DCD
27 5R2412, 5R2421 A 100m @ max. HERIEIE CHIE L B
DEH 5R4211, 5R4611 TR - : 100M Q Ll .
BIER
W i A PR

gg;ﬂ ;gg;ﬂf Z Ay FEW GEHER) £85 L T, HIE600~1,000cyclesDEEE T & EH10,000cyclesE{E
; X e 5, REREOEMIEIZ200mQ T ET 3,

5R4211
BfHEaIE
5R4611 Ay FERGRIETR) &7 L T. EE600~1,000cyclesDiEE T4&5120,000cyclesBhE
BB, AERBROEAMIKIIZ200m QLT ET B,

RIMEASERIF10mALIE TIERL SV,

24 ALPS



IWERMBELI M TR 2 —L

Ii@n"ﬂﬁﬁﬁi

B = S EmIRIERR PSR AESB
A '
B E Bal.
R {
2 Y Tone/Prefader
] B bt} Bal./Vol.
— 2 p::| Vol./Tone
T ARENSITq
J ==L Vol./Tone
— 7L 1E {
7 I B Bal./Tone
B = 4 U R 4 w 5F
— HEZXA v F
TIV At Tyt TRy F
779:1&&14v?{

1821 TIERENT I T ICELCE T,

ALPS

a—42U
FYUa-L

254K
R a1—L4
SIRERIRME
TINA R

Y

SR
edxE

e

247

DEH
BRAERS

0.5mm X kO—7%

1.5mm X hAO—%

25



IWEeRMBELI M TR 2 -4

I WRESLUNAD ZFEXICONT
BRMA-BCERENTUAWNSTF £ DTEXE FRAEBRICIE £ 30,

B CEXEFOE AL

o—4u
RK0971110—F15—C0—B103
254 K
R 1—L . i ‘
st o7
T2 | ge BESAT
R 111 1 i B 5
121 1828 H A
122 1828 E B A
24y FE
e 24 v FHE
0 2Ly FiL
1 O—%UXAyF
SEH 2 T2 F Ty a2t TAAyF
igEn 4 T2t A4 yF(05mmA rA-7)
e T Ty aRAyTAN
,}jj ¥ Ty Va2 F XAy F1.5mmA O— 7 ERMEEICLEY £T,
T orn | BRESTHK
PP | g SRR
F T (807E : ¢ 6)
* R ¢ 35IIERIREIC LY £,
BESRE & (L) (mm)
ne | BEmEx | B2 | mEmEx
15 15 25 25
20 20 30 30
gy
e | suvy | me | uvs
Co L 11 11
c1 4 31 31 100 100
T 90 T 90
BT £ 2
n |EREILE| op |EREEH| £ / 5 o\
a5 ﬁ AL ﬁ X X
60 60
A 15A v 3B o o \
B 1B c 15C © / 20 \

*O—2 U XA v FAEOEMELEEH —

Output volt.across term.1-2
Input volt. across term. 1-3
w
o
Output volt.across term.2-3
Input volt. across term. 1-3
w
o

Jia. ERRREIC A £ T, ol |/ N N,
B:EEA S & (LA N 0
(B&E2 A7 1 111,121) g N
V:EEH (8&217:111,122) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 O
Term."1" Rotation travel (%) —» Term."3" Term."1" Rotation travel (%) —» Term."3"
2EhE
o é{&ﬁfﬁ s 2EHE
a5 kQ) a0 (kQ)
103 10 503 50
203 20 104 100
1 i3, BHERAHE T,

2. FEMETEIE. 1EBGE. 2EOAERICE Y £,

26 ALPS



EEMEY1-L

a—4Yy
RYa—»L

274K
R a—L4

SR
FINA R

Y

LR

iz

e

247

DEH
BRAERS

52

I ek

EFIL
RK097 RK163
- RKO9L RK098 RK117 RK119 RK168
{8 38 E & —10C to +70°C | —20°C to +70°C | —30C to +70°C | —40°C to +85C | —10°C to +70C
SIRPUEFEE +20%
ENRESN 0.05W
- RK163:150V AC, 5V DC
REEABE 50V AC ,10V DC RK168: 50V AC
R=10kQ 50Qmax. R<10kQ  20Qmax.
R=10kQ 20Qmax.
10kQ <R<50kQ 80Qmax. | 10kQ<R<50kQ 300Qmax.
R FRE RN A Joxa = §<5°k9 ‘Z\?%f,;g;‘gﬁ (BO0A%LT | TR AHLERED | SR MisERED
- N ) 0.2%UF 0.1%F
5kQ =R< 10kQ 70dB min.
RAB=EE 10kQ =R< 50kQ 80dB min.
ZE2H) 50k Q =R<100kQ 90dB min.
100k Q =R 100dB min.
) RK163:100M Q min. 500V DC
HEARIES 160MQ min. 250V DC RK168:100MQ min, 250V DC
- . RK163:500V AC (for Tminute)
i ¥ FE 300V AC (for Tminute) RK168:300V AC for Tminute)
_ . 300=+5 o .
el T S 3005 s ( Tk 1) 300§ 300+5
— RK163 : 3 to 25mN*m
. . —+ .
Elgx h LY 2to 25mN-m 5t0 20mN'm | 7.5&35mN-m |0t
[ElE5 ik HFEE 05N m(Fy>aly 7 4*AHFELZAT:0.4N-m) 0.5N*m 0.9N-m
hiPE R E 80N max. 100N max.
PRV IERE
R 10 to 55 to 10Hz % . €RIE1.56mm. X, Y, Z3AME. F28EH
o P 350+10C 350C max. 3s max.
FRAZ 350°C max. 3s max. 37s T-437:350C max, 25 max.
BAFE| = , . .
® £ 260+5C,5+1  —
T B TA4YTIRAT s
Jy70—3A P.35& 08
A HEBE EMESFdn 15,000cycles
—20+2C . —40+2C —20+2C
—30+
i 2 44 for 96h 30X2C for 36h for 240h for 96h
. +85+2°C +70+2C
i Tt St +70£2°C for 96h for 240h for 96h
. . 60£2C, 90to 95%RH | 4022C, 90 to 95%RH
SH + Q ' ,
T 7R +40+27C, 90 to 95%RH for 96h for 240 for 961
| A PSR
== RK097 RK117 RK119
[EB% - R BEBR (Fyvat)
¥ 8= (mm) 0.5 1.5 0.5 1.5 0.5+0.3 1.5+0.5
12173 (N) 4+ 542 6+3 542 42
- 0.1ABVDC 054 16VDC
EfE 0.5A 12V DC 8A 16V DC (1mA BV C minatings) | (1mA 16V 0C minetings
IEA100m Q max,
ARG FH#n1%200m Q max.
o 10,000times | 20,000times | 10,000times | 20,000times | 100,000times | 20,000times
R Tl min. min. min. min. min. min.

BEHARG ELRVBEOMBICOEE LTI, BERIICHIIEL THENETOT, CEEVHY LA BT TIMEHC LSV,

ALPS



I EEMEY1-L

I A fF 8B dn

BRAICHFEN I ZEBRTT .

nit:mm

FEL
014
9.1

)

p

D) ~

£ S s s s
i

B

og » 0 ™ )
B Q 288 38
i AR MR, ™

5 e e [

U/_‘ﬂ iz %Z .

X o DI -4 ™| SR

I =~ DESE SR B[Ry |

O % R g Fn|0KX

ALPS

54



	製品概要
	製品一覧1
	製品一覧2
	外形図1
	外形図2
	外形図3
	外形図4
	製品仕様バラエティ1
	製品仕様バラエティ2
	製品仕様バラエティ3
	付属スイッチ仕様
	製品構成表
	ご注文時の記入例
	製品仕様
	添付部品



